

Kedvesináló az „Infekciókontroll” oktató kurzushoz

ORFMMT Vándorgyűlés, Szombathely
2012. szeptember 8., szombat
Színházterem

8:00-10:00 Oktató kurzus 2. Infekciókontroll

A hólyagkatéterezés indikációi és szabályai (Nábrádi Tiborné)

A katéter használatával összefüggő húgyúti fertőzések a nosocomialis fertőzések sorában az első helyen szerepelnek. Ezen fertőzések megelőzhetőek, illetve minimalizálhatóak az állandó katéter használat indikációjának alapos mérlegelésével, valamint a húgyhólyag katéter behelyezés, gondozás és csere illetve eltávolítás szabályainak betartásával. A helyi protokoll/ eljárásrend aktualizálásához a folyamatosan megjelenő szakirodalom segítséget nyújt, a frissítéshez klinikai audit szükséges.

Diplomás ápoló szerepe nosocomialis surveillance kivitelezésében (Fülezdiné Dávid Krisztina)

A nosocomialis fertőzések jelentős anyagi és erkölcsi kárt okoznak, késleltetik a rehabilitáció megkezdését. A nosocomialis surveillance-val a fertőzési arányok követhetőek, az infekciókontrollal ezek minimalizálhatóak. A diplomás ápoló széleskörű elméleti tudásával, gyakorlati és szakmai tapasztalatával, a nosocomialis surveillance sikeres kivitelezéséhez egyedülállóan járul hozzá. A program eredményeképpen nő betegelégedettség, a betegellátás minősége, a betegbiztonság, és csökken az ellátás költsége.

Nosocomialis fertőzésekre vonatkozó statisztikai adatok rendszerezése és értékelése (Györgyné Fazekas Tünde)

A tervezett és szakszerűen kivitelezett nosocomialis surveillance eredményeképpen nagy mennyiségű megbízható adat képződik. A jól felépített elektronikus adatbázis tudományos kutatásra is alkalmas, de a mindennapi gyakorlatban is nagy segítség. A nosocomialis surveillance statisztika az előre meghatározott adatgyűjtő lapon szereplő adatokból származik, amely az adott időintervallumban ellátott betegek nosocomialis fertőzések kialakulásában szerepet játszó tényezőiről ad felvilágosítást.

Az adatok a nosocomialis fertőzések előfordulási gyakoriságáról, az eszközhasználati arányokról, nyújtanak információt elsősorban, de segítségükkel kiszámítható az átlagos ápolási időre valamint az ellátás költségeire gyakorolt hatásuk.

Részvételi díjak:

Infekciókontroll oktató kurzus a Vándorgyűlésre regisztrált résztvevőknek	3.000 Ft/kurzus/fő
Infekciókontroll oktató kurzus a Vándorgyűlésre nem regisztrált résztvevőknek	6.000 Ft/kurzus/fő